

“Na názoroch záleží!”

rozšírená implementácia

IMPLEMENTÁCIA SLUŽBY

1/ AUTOMATICKÉ ZASIELANIE VÝZIEV NA VYPLNENIE DOTAZNÍKA OBCHODOM

Informácie o objednávkach je možné do najnakup.sk zasielať v momente potvrdenia objednávky prostredníctvom špeciálneho skriptu uvedeného v dokumente [základná implementácia](#). V takom prípade najnakup.sk automaticky zašle po 10 dňoch zákazníkovi email s linkom na formulár s hodnotením obchodu.

V prípade, že chce email s výzvou na vyplnenie dotazníka zasielať obchod sám, musí implementovať funkciu, ktorá zákazníkovi automaticky 10 dní po objednaní tovaru pošle výzvu na vyplnenie dotazníka. V tejto sekcii nájdete popis, ako postupovať:

vytvorte funkciu, ktorá zákazníkovi pošle po 10 dňoch od objednania mail s výzvou na vyplnenie dotazníka.

Text mailu môžete prispôbiť Vášmu vkusu, tu je príklad.

Dobrý deň,

nedávno ste nakupovali v obchode [artsablony.sk](#).

Obraciame sa na Vás v tejto súvislosti s prosbou o vyplnenie krátkeho dotazníka,

v ktorom budete mať možnosť ohodnotiť náš obchod a taktiež vyjadriť spokojnosť s nakúpeným tovarom.

Dotazník nájdete po [kliknutí na túto linku](#).

S pozdravom

Tím obchod.sk

!!! Pozornosť pri implementácii je potrebné venovať linke ktorá vedie na dotazník.

Link má viesť na http://www.najnakup.sk/dz_rating.aspx?w=X&i=X&d=X&p=X

Url adresa musí obsahovať nasledovné parametre (všetky sú povinné):

1/ w - id obchodu na najnakup.sk

(na www.najnakup.sk/shops.aspx vyhľadajte obchod, nájdite odkaz info o obchode, id je na konci url, parameter s)

2/ i - id objednávky z Vášho obchodu

3/ d - dátum objednávky (musé byť v tvare rrrmmdd, teda napr. 10 septembra 2009 je zapísané ako 20090910)

4/ p - idčka produktov (kódy z Vašej databázy uvedené vo feede v xml tagu CODE), oddelené znakom &

Ak zákazník kúpil 2 produkty, prvý s kódom TLA0478 a druhý s kódom KLE7952, potom parameter p=TLA0478&KLE7952

Pred nasadením funkcie ju dôsledne otestujte, aby sa nestalo, že zákazník sa na dotazník nedokliká :)

Formulár pozostáva z troch stránok, pre dve sa týkajú obchodu, na tretej je možné hodnotiť produkty.

“Na názoroch záleží!”

rozšírená implementácia

2/ NASTAVENIE NOTIFIKÁCIE A ZVEREJNENIE NÁZOROV O OBCHODE NA VAŠICH STRÁNKACH

Obchod si môže vo svojom profile na najnakup.sk nastaviť zasielanie notifikačného emailu po pridaní nového hodnotenia.

Emailová adresa, na ktorú sa zašle informácia o vyplnení dotazníka s hodnotením obchodu

- ak zadáte viac emailových adries, oddel'te ich čiarkou

Obchod môže hodnotenia z najnakup.sk prezentovať aj na svojich stránkach. V takom prípade je potrebné:

a/ nastaviť v profile obchodu na najnakup.sk nastaviť doménu, ktorú obchod používa

b/ na niektorú stránku obchodu vložiť nasledovný kód:

```
<iframe id="NajnakupFrame" src="http://www.najnakup.sk/dz_shop_opinions.aspx?w=id obchodu" width="100%" height="2000px" frameborder="0" allowtransparency="true"></iframe>
```

Následne v profile tiež možné nastavenie farieb stránky (textu a pozadia) s hodnotením aby zapadla do dizajnu obchodu.

Z dôvodu bezpečnosti je nutné v profile obchodu na najnakup.sk nastaviť doménu, ktorú používa Váš obchod.

3/ NÁZORY NA PRODUKTY A ICH IMPORT CEZ XML FEED

Názory o produktoch môže obchod načítavať z najnakup.sk priamo do svojej databázy prostredníctvom xml feedu.

Tento vráti vždy prvých 100 záznamov od posledného id-čka názoru, ktoré boli doposiaľ skriptom načítané zo strany obchodu. Skript identifikuje Váš server na základe parametru w a ip adresy zadanej vyššie.

[http://www.najnakup.sk/dz_exppo.ashx?w=**id obchodu**](http://www.najnakup.sk/dz_exppo.ashx?w=id obchodu)

Príklad skriptu pre účely implementácie a testovania.

http://www.najnakup.sk/dz_exppo.sample.xml

Pred prvým načítaním xml feedu dz_exppo.ashx je nutné v profile obchodu na najnakup.sk z dôvodu bezpečnosti nastaviť ip adresu servra, na ktorom beží Váš obchod (z ktorého bude volaný skript dz_exppo.ashx).